
ЗВІТ 

сільського голови за 2018 рік 

 

        Відповідно до ст.42 Закону  України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» сільський голова є підзвітним, підконтрольним та відповідальним 

перед територіальною громадою і зобов'язаний звітувати сільській раді про 

здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності 

виконавчим органом сільської ради. 

     Виконком Лисогірської сільської ради в своїй діяльності керується 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указами і 

дорученнями Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, 

розпорядженнями голів обласної і районної державних адміністрацій щодо 

забезпечення сталого соціально-економічного розвитку території 

Лисогірської сільської ради. 

      Рада складається із 14 депутатів та 7 членів виконавчого комітету. 

Протягом 2018 року було проведено 6 засідань сесій сільської ради та 12 

засідань виконкому, на яких було прийнято 198 законодавчих актів та 

регуляторний акт «Про всановлення місцевих податків та зборів на 2019 рік». 

   Перелік програм, прийнятих Лисогірською сільською радою, що дають 

можливість фінансувати соціально-економічний розвиток громади: 

- програма «Соціально-економічного розвитку Лисогірської сільської 

ради на 2018 р.»; 

- програма «Благоустрій» по території Лисогірської сільської ради на 

2018 р.; 

- програма «Питна вода» по території Лисогірської сільської ради на 

період до 2020 року; 

- програма «Еколог» по території Лисогірської сільської ради на 2018-

2020 роки; 

- програми «Моя Лисогоро: свята та будні» на 2018 рік; 

- комплексна програма «Турбота» на території Лисогірської сільської 

ради на 2018 – 2020 роки; 

- програма «Розвиток  фізичної культури і спорту» на території 

Лисогірської сільської ради на 2018-2020 роки; 

- програма розвитку земельних відносин на території Лисогірської 

сільської ради на 2018-2020 роки; 

- місцева Програма розвитку первинної медико-санітарної допомоги на 

засадах сімейної медицини в селі Лиса Гора на період до 2020 року; 

- програма підтримки засобів масової інформації та забезпечення 

відкритості у діяльності органів місцевого самоврядування на території 

Лисогірської сільської ради на 2018-2020 роки; 

- комплексна програма профілактики злочинності та вдосконалення 

системи захисту конституційних прав і свобод громадян на території 

Лисогірської сільської ради на 2017 – 2021 роки; 

- цільова соціальна Програма із забезпечення житлом дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на 2018-

2022 роки на території Лисогірської сільської ради. 

 

 



 

За інформацією секретаря сільської ради Маліченко О.О., 

протягом звітного періоду громадяни зверталися з таких питань:  

- реєстрація актів цивільного стану -  62 

- видача довідок різних видів – 2786 

- вчинення нотаріальних дії - 845 

- видача довіреності – 239. 

Протягом року: 

-  опрацьовано вхідної документації – 565 

-  надано повідомлень, відомостей – 1096. 

     Впродовж 2018 року прийнято 162 заяви щодо виконання делегованих 

повноважень, із них  86  із земельних питань. 

     Відповідно до Закону України «Про звернення громадян» протягом 

звітного періоду надійшло 29 звернень. 

     Невелика кількість звернень громадян пояснюється високою 

інформатизацією населення завдяки безкоштовного розповсюдження 

друкованого засобу інформації - газети «Лисогірчанка», в якій щомісячно 

місцева влада звітує про виконану роботу та про події, які відбуваються в 

житті територіальної громади. 

    Але вирішення особистих питань громадян – це тільки одна із сфер  роботи 

органу місцевого самоврядування.  

 

За даними відповідальної за військово-облікову роботу Ревенко Н.В., 

    на території Лисогірської сільської ради військовозобов’язаних–762 , із них: 

14 - військовозобов’язаних жінок, 16 - військовозобов’язаних офіцерів, 5 - 

афганців, обмеженоздатних – 278 особи, 53- учасники АТО. В с. Лиса Гора 

зареєстровані  63 призовники. 31 особу було викликан у військкомат для 

проходження призову на строкову військову службу весною та восени 2018 

року, із них: 14 – проходять строкову службу в Збройних Силах України; 20-

несуть службу в Збройних Силах України за контрактом; 7 - працюють в 

органах МВС. 

    З призовниками та їхніми батьками ведеться роз’яснювальна робота щодо 

проходження служби в ЗСУ, кожному з них вручається  повістка, в якій 

вказано дату та час прибуття призовника у військкомат.  Але деякі 

призовники  ухиляються від призову.    

  У січні 2018 року було зібрано папки документів на юнаків 2001 року 

народження та відправлено їх у військкомат до призовної дільниці для 

приписки. Всі допризовники отримали посвідчення про приписку до 

призовної дільниці. Один допризовник не пройшов медичної комісії. 

   Ведеться спільна робота з навчальними  закладами із допризовниками, яких 

на території села 15, тому  всі юнаки 2002 року народження готують у 

військкомат папки документів для приписки в січні  2019 року.  

     Інспектором  ВОС громадянам були надані відповідні документи для 

отримання приписки, виписки, першого паспорта. Також було оформлено 6 

будинкових книг. 

  За даними інспектора ВОС, по Лисогірській сільській раді за 2018 рік  

вибуло - 51 чол., прибуло - 98 чол.,перепрописалися-37 чол.; отримали перші 

паспорти - 31 чол. 



   178 військовозобов’язаних були оповіщені про виклик до Первомайського 

ОМВК для уточнення облікових даних, стану здоров’я і готовності до участі 

в начальних зборах. 

 У грудні  у зв’язку із введенням воєнного стану при Лисогірській сільській 

раді був розгорнутий мобілізаційний пункт збору та призначено 

адміністрацію пункту збору із числа керівного складу сільської ради  і 

відповідальних за відділення оповіщення,формування,групи розшуку  із 

числа працівників сільської ради, ДНЗ «Світлячок», сільського клубу. 

Відповідно до розпорядження сільського голови було організовано 

цілодобове чергування. 

 При сільській раді проводяться тренувальні навчання з цивільного захисту із 

включенням засобів оповіщення . 

Під постійною увагою перебувають учасники АТО : до Дня пам’яті та 

скорботи 10 із них було відзначено нагрудним знаком « Учасник АТО»; до 

Дня Захисника Вітчизни усім атовцям  вручено грошову виплату, квіти і 

солодощі.  

 За інформацією завідуючої сільським клубом Бабич К.В., за поточний 

період  2018 року по  сільському клубу було проведено 54 заходи.  

 Із них: 

загальнодержавних - 24, фольклорних - 6, дитячих – 7(із них – годин 

творчості - 2), екскурсій по сільському музею - 2, районних – 2, сільських – 9, 

виставок народних умільців -1, участь у районних  конкурсах – 3. Крім цього 

приймали у себе виступи професійних колективів – 4. 

 У заходах брали участь різні колективи та учасники: вокальний 

колектив «Джерела» ( художній керівник – Бабич Л.В.), учасники 

драматичного об’єднання «Паросток» (керівник – Бабич К.В.), клуб за 

інтересами «Господиня» (керівник – Навоєва З.В.), учні Лисогірської ЗОШ 

№1,  колектив Лисогірської спеціальної школи – інтернату, вихованці 

дитячого садочка «Світлячок», учасники художньої самодіяльності села Лиса 

Гора, працівники бібліотечної системи. 

 Цікаво та змістовно проходили дитячі заходи,  як от: розважально-

ігрова програма для наймолодших «Пригоди в казковій країні», заходи, 

орієнтовані на патріотичне виховання – «Задля вільної України»- пам’яті 

Героїв Крут, “Поглянемо в глибінь небес» - пам’яті Героїв Небесної сотні, 

«До неба простягнулись маленькі рученята» - День пам’яті жертв 

Голодомору, «Дивлюсь я на небо…» - літературно-музичний квест та година  

творчості «Моя писаночка» - до Великодня, під час якої  завідуюча сільським 

клубом Бабич К.В. знайомила дітей з прийомами малювання та 

розмальовками писанок,  значенням символіки . 

  Уже ввійшло в традицію організовувати працівниками культури 

літературно-музичні вітання ювілярів села, які припали до душі не тільки 

іменинникам, а й  їхнім рідним та друзям. 

З великим задоволенням жителі села відвідують фольклорні свята. На 

фольклорних посиденьках, присвячених Різдвяним святам, святу Трійці, 

святу Івана Купала, Спаса, увазі глядачів було представлено як вокальний 

жанр (колектив «Джерела»), так і розмовний  (гуморески у  виконанні Кушнір 

Олени),  театралізовані вставки у виконанні дорослих учасників художньої 

самодіяльності села та  дитячого драматичного об’єднання «Паросток». 



Найбільш захоплюючими та по-домашньому гостинними стали 

проведені заходи:  «Багряна осінь на порозі» -  вогник до Дня людей похилого 

віку, «Гнеться від хліба нива багата» - вогник –зустріч для ветеранів 

працівників сільського господарства, фольклорні посиденьки; «Травинка до 

травинки», «Ой на Івана, та й на Купала», «Спас – готуй все про запас» , 

присвячені народним святам. 

У цьому році учасники вокального ансамблю «Джерела»  сільського 

клубу  брали участь  у двох турах районного конкурсу української пісні    

«Тобі , Первомайщино, наші таланти», у яких отримали І та ІІ місця, взяли 

участь у VІ регіональному фестивалі «Пісенна моя Україна», прсвяченому 

342-ій річниці заснування м. Первомайська, де завоювали І місце, за що були 

премійовані туристичною путівкою по Західній Україні, яка була здійснена за 

сприяння депутата Верховної ради Підберезняка Вадима Івановича. 

 Для вокального ансамблю «Джерела», за сприяння сільського голови 

Базалука В.О., було придбано 12 пар концертних чобітків на суму 15000 

гривень. 

 Велику увагу було приділено відродженню та розвитку національної 

культури та традицій. У сільському клубі систематично проводяться такі 

заходи, як-от: засідання жіночого клубу «Господиня», фольклорні 

посиденьки, екскурсії по сільському музею, фонд, якого в цьому році знову 

поповнився новими експонатами. Працівники культури ведуть постійну 

пошукову роботу з виявлення нових експонатів, архівних документів, беруть 

участь у створенні сільського історичного архіву. Завідуюча сільським 

клубом Бабич К.В. опрацьовувала архівні документи та книги про голодомор 

М.М. Шитюка, районного видавництва  для надання інформації в Київську 

організацію «Меморіал жертв Голодомору».  

Працівники культури села не стоять осторонь районних програм. В 

рамках програми «Охорони довкілля та раціонального 

природовикористання»  постійно беруть участь у прибиранні прилеглої 

території та сільського парку: перекопці клумб, насаджуванні та 

просапуванні квітів на них, підбілюванні  дерев та бордюрів вздовж алей 

парку. 

У 2018 році за кошти сільської ради було проведено ремонт фасаду, 

порогу та проведено заміну семи вікон та вхідних дверей сільського клубу, 

(роботи виконували – Мемець Ю.А., Навоєв О.С., Добровольський О.А.,  

Бець О.О., Гавва В.І.), встановлено громовідводи на покрівлі, закуплено 

протипожежний інвентар, металочерепицю для часткової заміни покрівлі. 
 

За інформацією спеціаліста по роботі з молоддю та спорту       

Платонової Н.В., спортивний сезон у 2018 році розпочався 22 квітня, коли в 

Первомайському районі проводилася ІX Спартакіада серед сільських рад 

«Краще спортивне село». Делегація спортсменів гідно представила 4 види 

спорту, завоювавши І місце з шашок, ІІ місце з настільного тенісу, ІІ місце з 

футболу і ІІ місце з перетягування канату. У змаганнях з волейболу наші 

спортсмени призового результату не досягли через відсутність сталої команди 

гравців .Команда Лисогірської сільської ради посіла ІІ місце , поступившись 

Мигії. 



  Традиційно ветерани футболу віком 50 і старші при допомозі спонсорів та 

ГО «До витоків» побували у м,Приморськ на Всеукраїнських фінальних 

змаганнях ГО «ВФСТ «Колос» і зайняли ІV місце.  Члени молодіжної 

футбольної команди взяли участь у районних змаганнях, проте  двічі 

програли команді з м.Первомайськ і автоматично зійшли з дистанції. Участі у 

чемпіонаті Первомайського району не змогли взяти через те, що двоє гравців 

травмувалися, деякі отримали постійні місця роботи, частина юнаків 

відправилася на службу ( воротар у тому числі), окремі з них поїхали на 

заробітки, інші вступали у навчальні заклади. 

У вересні до Дня фізичної культури та спорту члени спортивного руху взяли 

активну участь у святкуванні та змаганнях, побувавши у м.Первомайськ  . 

Наші силачі : Бабич Олег, Архилюк Юрій, Дуднік Олександр, Болехівський 

Роман, Зідрашко Руслан  у змаганні з перетягування канату були 

найсильнішими і здобули І місце, нагороджені грамотою та медалями. За їхні 

успіхи у спортивних змаганнях їх було занесено на сільську Дошку пошани. 

Щороку першість у змаганнях з шашок тримають Архилюк Юрій та Ганжа 

Ганна.  І місце вибороли  тенісисти : Вишневський Микола і Бутковська 

Олена, яка вперше побувала на змаганнях , захищаючи наше село. Гравці 

нагороджені грамотами та медалями. На рівні району  від районної 

адміністрації  був відзначений Архилюк Юрій, який щорічно у 2-3 видах 

спорту бере участь і посідає призові місця. 

 У День козацтва 14 жовтня за участі районних депутатів та Гараня І.І. був 

проведений футбольний турнір між ветеранами села та м.Первомайськ. Наші 

земляки були кращими і перемогли з рахунком 7:1. Від ГО «До витоків» 

ветеранам спорту вручено грошову премію у сумі 3000 грн. 

Гарних результатів завжди досягають учні шкіл. Баскетбольна команда 

Лисогірської ЗОШ І-ІІІ стуненів №1 ( вчитель Бєлєнцов Олександр 

Олександрович) має кращий результат у області, у районних змаганнях з 

різних видів спорту  вони попереду,    команда Лисогірської спеціальної 

загальноосвітньої школи-інтернату з футболу стала кращою в області, гарні 

результати показали  учні цієї школи і в  змаганнях в Спартакіаді для учнів     

( вчителі Мельниченко Олександр Васильович і Чепурний Андрій 

Володимирович).  Баскетбольна команда дівчат удостоєна права бути на 

Дошці пошани. Проводяться спортивні змагання у школах та між учасниками 

двох навчальних закладів.  

 У селі постійно є можливість для молоді займатися у спортивному клубі 

«Атлант-Н», дякуючи активним організаторам Бабичу Олегу та Думбраві 

Михайлу, для поповнення матеріальної бази для занять у клубі сільська рада 

придбала нове спортивне спорядження. У наступному році планується робота 

з проведення різних змагань на сільському рівні, залучаючи не тільки молодь, 

а й представників старшого покоління. 

 На території села проживають сім’ї різних категорій, яким постійно 

приділяється увага, проводяться профілактичні бесіди щодо відповідального 

батьківства. На вимогу Первомайського районного центру соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді та Служби у справах дітей членами комісії постійно 

здійснюються перевірки житлово-побутових умов зі складанням відповідних 

актів. За 11 місяців члени комісії з перевірки житлово-побутових умов 

побували у 52 сім’ях,  14 із них відвідували по декілька разів, спостерігаючи 



за змінами ситуації. За сприяння працівників сільської ради, центру 

соціальних служб та служби у справах дітей вдалося з однієї сім’ї матір з 

дитиною направити на лікування у обласну лікарню, з двох сімей  не 

вилучалися діти , у результаті покращення матеріально-побутових умов. У 2 

сім’ї діти повернуті. Здійснюються рейди у сім’ї за сигналами різних 

організацій, з метою повернення до навчання, відправлення на лікування, 

позбавлення залежності , покращення матеріальних умов проживання. У селі 

збільшилася кількість багатодітних сімей за рахунок народження третьої 

дитини. За 2018 рік одна одинока мати, яка перебувала у СЖО,  позбавлена 

батьківських прав, дитина вилучена із сім’ї і всиновлена.  Із матір’ю, в якої 

троє дітей перебувають в інтернатному закладі, ведеться профілактична 

робота щодо оформлення паспорта та повернення дітей у сім’ю. Для дітей із 

багатодітних сімей, дітей-інвалідів у 2018 р. були надані безкоштовні квитки 

на циркову виставу. 

 У період літнього оздоровлення діти із прийомних сімей побували у таборах, 

однак відсоток дуже низький. Не забезпечені путівками діти учасників АТО. 

 У сільській раді на контролі стоять молоді люди, які звільнені з місць 

позбавлення волі умовно-достроково. З ними постійно проводяться 

профілактичні бесіди щодо недопущення повторного скоєння 

правопорушень, однак 1 юнак знову потрапив у місце позбавлення волі. 

  Жителі нашого села уже 8 рік мають можливість отримувати газету 

«Лисогірчанка», з якої дізнаються новини, читають розповіді про ветеранів 

праці, про спортивні досягнення, успіхи в мистецтві. Постійними 

дописувачами є голова ветеранської організації Навоєва З.В., завідуюча 

клубом Бабич К.В., вчителі шкіл, керівники гуртків. Газета спрямована на 

виховання у всіх жителів села любові до рідного краю, бажання робити його 

кращим, турбуватися про своїх земляків. У 2018 році у жовтні-листопаді 

відповідно до Закону України «Про реформування державних і комунальних 

засобів масової інформації» тривала перереєстрація газети  зі зміною 

засновника, яким стала ГО «До витоків».За цей рік було підготовлено і 

зібрано  матеріали для випуску 8 газет «Лисогірчанка», ведеться робота над 

проектом 9 газети. 

 Згідно Постанови Кабміну України «Про затвердження Порядку 

використання коштів. передбачених у державному бюджеті для підтримки 

галузі тваринництва» у 2018 році проводився збір документів на виплату 

дотацій за утримання молодняка КРХ. У вересні в ІІ транші виплати 

дотаційних кошт отримали  12 власників, у грудні в ІІІ транші дотаційних 

кошт  здано відомість на 45 власників і 97 голів молодняка. 

  Проблемою у роботі залишається відсутність можливості фінансування з 

місцевого бюджету, постійного забезпечення транспортом команд 

спортсменів для участі в змаганнях, відсутність нового постійного складу 

футбольної команди та проведення системної спортивної роботи з молоддю 

села. 

 За інформацією завідуючої ДНЗ «Світлячок» Гавви Л.Я., у 2018 році 
        ДНЗ «Світлячок» був у підпорядкованні  і  на балансі Лисогірської 

сільської ради, яка здійснює фінансування ДНЗ, його матеріально-технічне 

забезпечення, харчування та медичне обслуговування дітей. Режим роботи – 

п’ятиденний, 10,5 год. 



 На кінець звітного року кількість штатних працівників складає 19 осіб, 

з них 6 педагогів, 13 осіб обслуговуючого персоналу. Згідно перспективного 

плану 2 педагоги пройшли курси підвищення кваліфікації при ОІППО, 1 

педагог пройшов чергову атестацію. 

 На сьогоднішній день по Лисогірській сільській раді нараховується 194 

дитини від 0 до 6 років. У дошкільному навчальному закладі виховується і 

навчається 68 дітей від 2 до 6 років та 24 дитини відвідують школу – інтернат. 

З 34 дітей 5 – річного віку 18 дітей відвідують ДНЗ, 10 -  школу – інтернат, 6 - 

навчаються в школі. В ДНЗ ведеться облік дітей по Лисогірській сільській 

раді від 0 до 6 років та «Соціальний паспорт».  Дошкільний заклад відвідує 

14 дітей з багатодітних родин, 15 дітей з малозабезпечених родин, 2 дітей 

напівсироти, 3 дітей, батьки яких є учасниками АТО.   

 Фінансування ДНЗ ведеться в повному обсязі. Всього по Лисогірській 

сільській раді виділено на ДНЗ: 

- Заробітна плата – 820588,89 грн. 

- Нарахування на заробітну плату –205656,43 грн. 

- Медикаменти – 804 грн. 

- Придбання матеріалів – 8579грн. 

- Харчування:  

 Загальний фонд -  182053,50 грн. 

 Спеціальний фонд – 34896 грн. 

 Благодійна допомога –34663,65 грн. 

- Комунальні послуги –149000 грн. 

- Інші послуги – 25189,51  грн. 

    Велика робота у звітному році проведена з пожежної безпеки, а саме: 

виконано роботи з  вогнебіозахисної обробки дерев’яних конструкцій на суму 

16349,65грн., встановлено блискаскозахист на суму 15000,00грн., обладнано 

протипожежний щит вогнегасниками та інвентарем на суму 3579,00грн. 

     До зміцнення матеріально – технічної бази ДНЗ залучаються також батьки. 

За рішенням батьківського комітету за батьківські кошти закуповувались 

канцелярські товари та господарчі товари, миючі та дезинфікуючі засоби, 

придбано тюлеву штору, зроблено поточний ремонт приміщень, майданчиків. 

Також батьки надають благодійну допомогу овочами та фруктами для 

повноцінного харчування дітей. Було заготовлено 1200 кг картоплі, 1540 кг 

овочів, 670 кг фруктів. Кошти, надані підприємцями та орендарями в сумі 

2000 грн., було використано на господарчі потреби.  До Нового року ТОВ 

СПГ «Співдружність» (керівник Скарлат В.О.) виділено дітям святкові 

подарунки. 

        Належна увага в закладі приділяється організації харчування дітей, 

забезпеченню асортименту продуктів відповідно до перспективного меню. В 

ДНЗ організовано 3-разове харчування, вартість якого на одну  дитини в день 

становить  24,23 грн. 

         Упродовж року було проведено освітні масові заходи для дітей та 

батьків: Місячник безпеки дорожнього руху, Тиждень знань з основ безпеки 

життєдіяльності, Осіннє свято, Свято Миколая, Новорічні ранки,                      

« Святкуємо Різдво всім людям на добро», свято 8 Березня, День гумору, 

«Весняна радість Великодня», Випускний бал, День захисту дітей. 



Дошкільний заклад брав участь у Всеукраїнському огляді - конкурсі на 

кращий стан фізичного виховання і став лауреатом обласного етапу у 

номінації «Кращі заклади дошкільної освіти сільського типу». Протягом року 

були організовані педагогічні виставки: «Осінній вернісаж», «Новорічна 

композиція», «Великодня писанка», які сприяли співпраці родини та 

дошкільного закладу. Для залучення сімей до навчального процесу 

організовувалися такі заходи: патронат сімей вдома вихователями груп, 

телефонний патронат, інформаційні стенди. Недоліком у роботі педагогічного 

колективу є слабкий контроль за відвідуванням дітьми навчального закладу, а 

значить охоплення вихованців дошкільною освітою. 

За інформацією землевпорядника Жуматій Н.В., у  2018 році пріоритетом у 

роботі   був напрямок щодо документального оформлення земельних ділянок 

для будівництва та обслуговування житлових будівель та для ведення 

особистого селянського господарства.  

-34 мешканці виготовили документи на земельні ділянки для 

будівництва та обслуговування житлових будівель в межах населеного 

пункту; 

-39 мешканців виготовили документи на земельні ділянки для ведення 

особистого селянського господарства в межах населеного пункту; 

- жителям села була надана допомога у виготовленні проектів 

землеустрою для ОСГ  для розгляду та затвердження у Головному управлінні 

Держгеокадастру. Робота у цьому напрямку завершується; 

-  виготовили технічну документацію на земельні ділянки такі 

юридичні особи, як: директор ТОВ «Влад Плюс» Вусик В.Ю. та директор КП 

«Первомайський ринок» Опацький В.П. -  з метою заключення договорів 

оренди , що у подальшому дасть можливість поповнити бюджет сільської 

ради для вирішення соціально-економічних питань. 

У цьому році відбулися торги з продажу земельної ділянки комунальної 

власності площею 100кв.м., кадастровий номер 4825484600:06:033:0002, 

місце розташування: с.Лиса Гора вул.Велика,79-в, цільове призначення – для 

будівництва та обслуговування  будівель закладів охорони здоров’я та 

соціальної допомоги, стартова ціна лоту становила 10 276,00 грн. Дана 

земельна ділянка була придбана Дідик О.М. 

Продовжено  роботу щодо отримання Витягів з Державного реєстру 

речових прав на нерухоме майно на територіальну громаду для розміщення 

громадських пасовищ. 

Рішеннями виконкому від 23.10.2018р. та від 26.11.2018р. між 

бажаючими мешканцями  села   були розподілені ділянки з тутовими  для 

випилювання по території «Дружба» та «Ілліч» (17 чоловік). За програмою 

«Турбота» 8 мешканців села забезпечено паливом, серед них сім’ї  учасників 

АТО, одиноких, одинокопроживаючих та  СЖО. 

Протягом весняного, літнього та осіннього періодів при сільській раді у 

рамках роботи з благоустрою адмінкомісією   за 2018 рік було проведено 4 

засідання:   розглянуто 9 адмінпротоколів і прийнято по них рішення: 6-

попереджень,3-штрафи ( 340 грн., 51 грн., 340 грн.).  17 чол. були вручені 

попередження щодо благоустрою прилеглої території.   У результаті чого 

покращився санітарний стан окремих вулиць. 



У газеті «Лисогірчанка» періодично розміщується інформація по 

земельних питаннях, які розглядались на сесії. 

Із членами земельної комісії  розглядали земельні спори щодо меж 

земельних ділянок в межах села – 8 заяв. Також членами земельної комісії 

були обстежені земельні ділянки (паї). За результатами візуального огляду  

комісія дійшла висновку, що через несприятливі погодні умови, що склалися 

навесні 2018 року та пошкодження рослин шкідниками, урожай був відсутній 

і тому списаний (ярий ячмінь), а саме: Клименку О.О., Ніколаєву В.В., 

Ніколаєву І.В.,Ніколаєвій Є.О., Карабановій Н.Г., Колеснику С.К.  

Невирішеними проблемами на 2019 рік залишаються: 

- неможливість жителями села  оформлення погосподарських дворів, у 

зв’язку з відсутністю нотаріального оформлення  договорів купівлі-

продажу; 

- оскільки землями запасу і резерву за межами населеного пункту 

розпоряджається не місцева громада, а  Головне управління Держгеокадастру 

у Миколаївській області, то ще не всі учасники бойових дій отримали 

земельні ділянки для ведення особистого селянського господарства (до 2-х 

га) – 7 учасників АТО. На жаль, територіальна громада не може вплинути на 

рішення щодо виділення земельних ділянок для людей пільгової категорії. 
 

 

    За інформацією  рахівника-касира Паладі Л.П., основними власними 

надходженнями загального фонду на 01.11.2018 р. була плата за землю, що 

становить 848614,00 грн., єдиний податок – 2535822,00 грн.  Найвагоміші 

суми з єдиного податку фізичних осіб  надійшли від Автенюк В.В. – 27585,00 

грн; Аветісян Г.Ф.-225000,00 грн.; Аветісян Л.Ф. – 156468, 00 грн.. Орендна 

плата з юридичних осіб по сільській раді становить: ЗАТ «Київстар» - 

9059,59 грн., ПРАТ «МТС» - 17035,80  грн.,  Кіровоградобленерго –  1389,40 

грн.,  ФГ «Олег» -  3196,27 грн.,  відділ освіти – 2441,68 грн., ПСП «НІКО» - 

90860,00 грн.,  ФГ «Атей» -  28024,00 грн., ЗОШ  №1 61706,24 грн., СЮТ – 

309.81 грн. 

     Земельний податок з юридичних осіб становить:   Укрпошта – 2862,37 

грн.,  Знам’янська ДЗЛ– 86377,50 грн., ТОВ «Вікітан» - 2290,36 грн.,  

Первомайська РДА – 1286,70 грн., ЗАТ «Турстрой-Україна» - 5421,90 грн., 

Ощадбанк 1801,49 грн.,  Первомайське споживче товариство – 10494,00 грн.,    

ДП «Врадіівське лісництво» -3640,89 грн. 

      Орендна плата з фізичних осіб по сільській раді становить:  Бойчук В.М. 

– 3515,00 грн., Швидя М.А. – 7038,00 грн., Штапіна А.В. – 4714,00 грн., 

Возіян Л.В.- 8570,00 грн., Біла Л.З. – 528,00 грн., Мірошніченко Н.М.- 

1780,00 грн., Гавва Ж.В.- 2710,00 грн.,  Дідик Н.І.- 1400,00 грн., Царалунга 

В.О.- 605,00 грн., Вовк В.В.-58190.00 грн. Степаненко І.Г. – 868.60 грн., 

Маліченко О.А. – 1430,00 грн., Автенюк Т.О. – 3641,85 грн., Давиденко А.П. 

– 2252,35 грн.,    Бабич О.І. – 979,35 грн., Цушко О.В. – 860,00 грн.  

       План по земельному податку з фізичних осіб на 2018 рік становить 

943700,00 грн., виконано – 848614,00грн.  Платників податків по сільській 

раді – 1923 особи. 

     Згідно Податкового кодексу України від сплати податку звільнені  - 910 

осіб (пільги мають інваліди І-ІІ гр., фізичні особи, які виховують 3-х і більше 



дітей віком до 18 років, пенсіонери за віком, постраждалі внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, учасники бойових дій). 

 На 01.11.2018р видано 494 талони на проїзд  в  автобусі Лиса  Гора- 

Первомайськ  учасникам  бойових  дій . 

 

 

  
За даними соціального працівника ТЦСО Первомайського району 

Гордієнко Н.А., на території Лисогірської сільської ради є відділення 

соціальної допомоги вдома, у якому надаються соціальні послуги одиноким 

та одиноко проживаючим жителям села. На обслуговуванні перебувають 45 

чоловік. Послуги у цьому відділенні надають 7 соціальних робітників: 

Намєснік М.І., Гозун В.П., Вакарина Т.А., Бутковська О.М., Іванова О.В., 

Кузьменко О.Г., 

Кузьменко М.І., які щодня надають такі види послуг: 

доставка продуктів харчування, медикаментів, палива в дім, прибирання в 

будинку та на подвір’ї,  допомога на присадибних ділянках, прання білизни, 

оплата ЖКП, приготування їжі,  купання, одягання, ремонт одягу, рубання 

дров, полагодження даху, паркану. 

Соціальний працівник щомісячно здійснює перевірку графіка роботи та 

якість надання  послуг соціальними робітниками. 

У 2018 році було оформлено документацію та здійснена виплата на такі види 

допомог: субсидія на тверде паливо- 192 чол., на природній газ- 43 чол., 

на електроопалення -16 чол., при народженні дитини -110 чол.,  

ДСД ( державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям)-48 чол., 

тимчасова (несплата аліментів)-2 чол., надання  соціальних послуг -19 чол., 

по догляду за психічно хворим -3 чол., опіка та піклування-6 чол., 

виплата прийомним сім’ям -12 чол., по догляду за пристарілим-5 чол., 

одиноким матерям-46 чол.,     пенсії інвалідам з дитинства -40 чол., 

особам, які не мають права на пенсію -26 чол. 

Виплачено компенсацію на придбання твердого палива та скарпленного газу 

УБД  (учасникам бойових дій-АТО )-36 чол., пенсіонерам-педагогам-33 чол., 

пенсіонерам-медикам-15 чол., учасникам  ВВв-54 чол., жертвам нацистських 

переслідувань-2 чол., постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи-2 

чол., пенсіонеру-бібліотекарю-1 чоловік. 

До Дня знань було надано 21 набір шкільного приладдя для дітей УБД             

( АТО). 

У складі комісії із сільської ради, центру та служби у справах дітей 

здійснюється  перевірка матеріально-побутових умов проживання сімей з 

дітьми та жителів села інших категорій. 

Кожного робочого дня надається інформаційно- роз’яснювальна робота по 

всіх видах допомог. Згідно графіка проводяться заняття в Університеті 3 віку 

та курсів «ОСНОВИ СОЦІЛЬНИХ ЗНАНЬ В ШКОЛІ» . 

 

 

 

 

 



 

За даними ФОП Свєтлічної О.В., у селі Лиса Гора знаходиться три 

свердловини . Всі свердловини обладнані лічильниками води. У 2018 році на 

території колишнього колгоспу «Маяк» було закінчено будівництво 

водопровідної мережі.  За цей рік була встановлена друга башта 

Рожновського, проведені будівельні роботи по завершенню будівництва  

будівлі над свердловиною та відгороджена санітарна зона  огорожею. По 

території «Маяк» підключено 153 абоненти,які  всі  є членами кооперативу 

«Джерело 2012». На території колишнього колгоспу «Дружба» ФОП 

Свєтлічною О.В.  в 2018 році було під’єднано відремонтовану башту 

Рожновського до центральної водомережі та проведено капітальний ремонт 

будиночка, в якому знаходиться свердловина. Біля башти побудовано будівлю 

для зручнішого обслуговування абонентів на випадок  аварій. По території 

«Дружба» під’єднано 106 абонентів, а по території колишнього колгоспу 

«Ілліч» - 275 абонентів. Загальна кількість по селу складає 588 абонентів . З 

усіма ними були заключені договори на постачання води . У 2018 році ФОП 

Свєтлічною О.В. було проведено  29 поточних ремонтів водомереж, на це 

було потрачено кошти : на закупівлю  матеріалів- 73тис.723 грн., на  оплату 

праці - 88тис.567 грн.   

За електричну енергію було сплачено 147 тис.529 грн. по  територіях  

«Маяк» - 27500 тис.грн., 

«Ілліч» - 62281 тис.грн., 

«Дружба» - 57748 тис грн. 

Орендна плата за 2018 рік складає по трьох територіях 10 тис.020 грн.  

Надра,  спецводокористування , соціальний внесок ПДФО та військовий збір 

- 41тис 484грн . Всього для розвитку та подачі води абонентам було 

потрачено 361тис.323 грн. 

 

 

          План бюджету на 2018 р. – 6155939 грн. 

          Виконання бюджету станом на 30.11.2018 року складає 96,06 %, що 

становить  5513717  грн. 

Залучення спонсорських коштів на суму 277 456 грн.: 

- ПСП «Ніко» - 250 000 грн, 

- громадська організація «До витоків» - 27 456 грн., 

- кошти голови районної ради – 5 000 грн. 

За звітними даними сільської ради за 2018 рік кошти з місцевого бюджету 

використані на  наступні видатки: 

Управління: 

- заробітні плати з нарахуваннями – 768252 грн.; 

- предмети,матеріали та обладнання – 68935 грн. (паливно-мастильні 

матеріали, канцтовари); 

- оплата комунальних послуг – 80000 грн. 

ДНЗ «Світлячок»: 

- заробітні плати з нарахуваннями – 1026245 грн.; 

- придбання продуктів харчування – ( 182053 грн. – кошти загального 

фонду, 34896,00 грн. - батьківська плата, 34663,00 грн. – благодійна 

допомога);  



- встановлення  громозахисту  – 17 646 грн.;  

- придбання вогнегасників– 3 579 грн.; 

- цілодобове спостереження за протипожежним станом – 4 200 грн.; 

- придбання  подарунків та приладдя до свят  – 30 000 грн.; 

- придбання екрану для проектора – 5 000 грн. (кошти голови 

Первомайської районної ради.  

Централізована бухгалтерія: 

-   заробітні плати з нарахуваннями – 182669 грн. 

Сільський клуб:  

     -   заробітні плати з нарахуваннями – 200647 грн.; 

- будівельні матеріали – 18 182 грн.;  

- вікна, двері – 29 320 грн.; 

- літери із композиту – 4 600 грн.; 

- вогнегасники – 2 310 грн.; 

-      встановлення  громозахисту – 14 972 грн.; 

- металочерепиця  – 41 893 грн.; 

- придбання чобітків для вокального ансамблю – 15 000 грн.; 

- оновлення Дошки пошани – 4 960 грн.; 

- передплата періодичних видань – 560 грн.  

Сільські бібліотеки: 

- встановлення інтернету у бібліотеці-філії №2 (приміщення школи №3); 

- передплата періодичних видань – 730 грн.  

Сміттєзвалища: 

- підгортання звалища відходів – 15 780 грн. 

Кладовища: 

- розширення кладовища по вул. Вахненка – 90 000 грн.; 

- власними силами виготовлено 3 воріт  на кладовища на суму – 6000 

грн. 

Ремонт криниць: 

- чистка криниць (7 шт.) – 25 000 грн.;  

- будівельні матеріали – 25 450 грн. 

Автобусні зупинки: 

- власними силами виготовлено 3 зупинки на суму – 18 000 грн. 

Парки, сквери: 

- утримання в належному стані на суму 5 000 грн. 

Стан утримання доріг: 

- зимове утримання доріг – 95 000 грн.;  

- поточний ремонт дорожнього покриття вул. Вербова, Степова, Сонячна, 

Кармелюка – 196 856 грн.; 

- поточний ремонт дорожнього покриття вул. Велика Садова, Мельнична, 

Велика – 120 000 грн. (не закінчені роботи); 

- поточний ремонт тротуарів – 199 000 грн.; 

- грейдерування вул. Л.Українки – 10 000 грн. (не закінчені роботи); 

- поточний ремонт дорожнього покриття вул. Шевченка – 187 000 грн.; 

- поточний ремонт дорожнього покриття вул. Короленка – 199 900 грн.; 

- придбання паливно-мастильних матеріалів для проведення робіт з 

благоустрою – 17 165 грн.; 



- поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Молодіжна – 150 000 

грн.; 

- дорожні знаки – 2280 грн.; 

- виготовлення табличок з назвами перейменованих вулиць та карти села 

– 7 000 грн. 

Вуличне освітлення: 

- поточний ремонт вуличного освітлення вул. Південна, вул. Кустарна, 

вул. Шовковична – 73 185 грн.; 

- поточний ремонт вуличного освітлення вул. Гагаріна, Степова, 

Кустарна, пр.Шкільний – 34 310 грн.;  

- інвентар для ремонту вуличного освітлення – 108 096 грн.     

Інноваційні енергоефективні заходи: 

- встановлення енергоефективного LED-освітлення вул. Міщанська       

(с. Новопавлівка) – 35 997 грн. 

Водогінна мережа (забезпечення питною водою): 

-  виконання будівельно-монтажних робіт по об ̓ єкту «Нове будівництво 

системи водопостачання»  - 191 109 грн.;  

- незалежна експертна оцінка водомереж (2 шт.) – 14 000 грн.; 

- розробка проектно-кошторисної документації по об’єкту 

«Реконструкція системи водопостачання з влаштуванням зони 

санітарної охорони» – 65 000 грн.; 

- експертиза проекту «Реконструкція системи водопостачання з 

влаштуванням зони санітарної охорони» - 9 896 грн. 

Школа, школа-інтернат, СЮТ: 

- придбання шкільного приладдя та подарунків (дошки фліпчарт 3 шт.)  – 

5 600 грн. 

Амбулаторія ЗПСМ с. Лиса Гора: 

- впровадження в експлуатацію енергоефективних пілетних котлів 

(виготовлення технічних паспортів та налаштування 

електрообладнання) – 7000 грн.; 

- придбання паливних брикетів  – 9 722 грн. 

Взято участь та подано на обласний конкурс проект «Тепла амбулаторія - 

якісні послуги населенню» (поточний ремонт системи опалення 

амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Лиса Гора 

комунального підприємства «Первомайський районний центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Первомайської районної ради Миколаївської 

області). 

Сільський клуб  

- будівельні матеріали – 18 182 грн.;  

- вікна, двері – 29 320 грн.; 

- літери із композиту – 4 600 грн.; 

- вогнегасники – 2 310 грн.; 

- встановлення  громозахисту – 14 972 грн.; 

- металочерепиця  – 41 893 грн.; 

- придбання чобітків для вокального ансамблю – 15 000 грн.; 

- оновлення Дошки пошани – 4 960 грн. 

Стадіон, спортивний клуб 



-  придбання спортивного обладнання (орбітрек, м ̓ячі, тренажер) – 21700 

грн.; 

- власними силами виготовлено ворота на стадіон на суму – 3 000 грн. 

Взято участь та подано на обласний конкурс проект «Через спортивний 

рух – до здорової громади» (реконструкція стадіону Лисогірської сільської 

ради Первомайського району Миколаївської області). 

 

 

Боротьба зі злочинністю, створення умов для роботи дільничного 

інспектора: 

- придбання бензину для потреб дільничного інспектора – 1 500 грн.; 

- придбання будівельних матеріалів для кімнати дільничного інспектора 

поліції на суму 25 000 грн. (роботи розпочнуться з лютого 2019 року). 

 

Підтримка волонтерського руху та благодійність:  

(Згідно  рішення ХХVII сесії сьомого скликання від 21.11.2019 року   про 

внесення змін у пункт 3 рішення ХХІІ сесії сьомого скликання від 20.12.2017 

року №12 «Про затвердження цільового фонду Лисогірської сільської ради на 

2018 рік» та доповнити його підпунктом 3.1.25 «Надавати благодійну та 

матеріальну допомогу військовим частинам у вигляді обладнання та 

будівельних матеріалів»): 

- придбання 1 бензопили та 1 дизельного електрогенератора в\ч А 2227 – 

на суму 21 400 грн.; 

- придбання оргтехніки в/ч А2183 - на суму 11 645 грн.; 

- придбання спортивного обладнання в/ч А2082 - на суму 14 820 грн. 

 

Наявність місцевої газети: 

- друк газети «Лисогірчанка» - 17 200 грн.; 

- публікація в газеті «Прибузький вісник» матеріалів іміджевого змісту – 

6713 грн.  

 

Інші заходи у сфері соціального забезпечення: 

- надання матеріальної допомоги (учасникам АТО (56 чоловік), 

громадянам на лікування (8 чоловік) та поховання (8 чоловік))  - 47 000 

грн.,  

- придбання продуктових наборів  – 18 000 грн. 

       

 На виконання районних програм депутатами районної ради у 2018 році 

перераховано з місцевого бюджету 566900 грн. (згідно рішення XXII сесії 

сьомого скликання № 13 від 20 грудня 2017 року), з них: 

- на харчування учнів 1-4 класів Лисогірської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 – 50000 

грн. (згідно рішення XXVII сесії сьомого скликання № 1 від 21 листопада 

2018 року).  

   За рахунок економії коштів (загальний фонд) зменшено субвенцію на 

утримання дошкільного закладу освіти та перераховано на харчування учнів 

1-4 класів Лисогірської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 – 30000 грн. (згідно рішення 

XXVII сесії сьомого скликання № 1 від 21 листопада 2018 року).  

 



      Цей обсяг роботи був здійснений по Лисогірській сільській раді завдяки 

налагодженій роботі депутатів, членів виконкому, працівників сільської ради, 

громадських організацій та жителів села, а також проведення повної 

інвентаризації земельних ділянок, будівель, сплати від підприємств після 

заключення договорів оренди та надходження  податків  до місцевого 

бюджету.              

      Дякую всім за співпрацю. 

 

 

 

Сільський голова                                  В.О. Базалук 

 

 

 


